



АРМИЯ ПАТРИОТОВ

Иностранцы сообщают, что югославские партизаны освободили большую территорию в Далмации.



Свыше полутора лет в Югославии бушует пожар народной войны. Мужественный югославский народ вызывает восхищение во всем мире.

«Югославские партизаны—это главная сила в борьбе против держав оси на Балканах. Партизаны руководят армией и государством. Их армия действует на фронте в 100 миль.» (Таймс).

Освободительная армия югославских патриотов выросла в грозную силу. Она с каждым днем улучшает свое вооружение, громит врага.

«Противник нападает, движимый самоуверенностью, но признающий никакой стратегии, но также и никакого поражения.»

Такую характеристику партизанам вынуждена дать даже фашистская газета «Нейе орднунг».

Немцы корралендент лиет, конечно, что югославская народная армия «не признает никакой стратегии».

Немский корреспондент лжет, конечно, что югославская народная армия «не признает никакой стратегии».

Огромное значение народной войны Югославии в том, что она идет в тылу у врага, охватывая один из важнейших стратегических плацдармов Средиземноморского бассейна.

Завоевание вице-президента США Уоллеса о том, что «завоевание Средиземного моря союзниками откроет заднюю дверь Германии» (Балканский полуостров), еще сильнее подчеркивает роль Югославии в общей борьбе.

Югославская партизанская армия отвлечает на себя вражеские силы. В своем приветствии товарищу Сталину 7 ноября 1942 года югославские партизаны обещали:

«Постаремся задержать здесь как можно больше вражеских дивизий и уничтожить живую силу врага. Они с честью выполняют взятую на себя задачу. Они сковали и перемалывают в бесперывных боях 36 дивизий оккупантов, из них 19 итальянских и немецких.»

Это значительно больше того, что немцы и итальянцы бросили в прошлом году в Ливию.

Мировая история золотыми буквами напишет страницы героической борьбы партизан Югославии против гитлеровской тираннии.

Перед их мужеством преклонится весь мир.

На районных партийных конференциях

САХЕРСКАЯ РАЙОННАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

САХЕРИ. (Наш спец. корр.). Два дня продолжалась вторая районная партийная конференция сахерской организации.

С отчетным докладом о работе Сахерского райкома КП(б) Грузии выступил исполняющий обязанности секретаря райкома т. Н. Каргаладзе.

После доклада ревизионной комиссии (т. Маруашвили) развернулись прения.

Секретарь райкома комсомола т. А. Хурцидзе рассказал делегатам конференции об участии комсомольцев и комсомолок молодежи района в деле помощи фронту.

За время войны более 80 перелетных комсомольцев вступило в ряды партии. Молодежь района собрала 60 тонн различного рода, активно участвует в мобилизации денежных средств, оказывает внимание и заботой детей фронтовиков.

Зав. отделом пропаганды и агитации райкома партии т. Гомсадзе подчеркнул серьезные несправедливые условия работы, в частности, радио- и радиослуживания сел района.

Выступавшие в прениях, отмечая изобретательские успехи в работе районной партийной организации, останавливались на отдельных недочетах, имеющих в виду в первую очередь комсомольские организации, в развитии общественного движения в целом и т. д.

Конференция призвала политическую линию райкома правильной и практической работу удовлетворительной.

Состоялись выборы нового состава районного комитета КП(б) Грузии и ревизионной комиссии.

В работах конференции приняла участие секретарь ЦК КП(б) Грузии по пропаганде тов. П. Тавадзе.

Первый пленум райкома партии избрал бюро РК КП(б) Грузии в составе 7 членов и 2 кандидатов.

Новым секретарем райкома избран т. Н. Каргаладзе, вторым секретарем — т. П. Раташиани и третьим — т. М. Кристесашвили.

Проект одноэтажного промышленного здания

В октябре прошлого года Наркомстрой СССР и Всесоюзным научным инженерно-техническим обществом строителей (ВНИТО) был объявлен всесоюзный конкурс на лучший типовой проект промышленного здания для строительства в условиях военного времени.

В числе других строительно-проектных организаций в конкурсе участвовала Грузинпроект Наркомстроя СССР.

Коминпроем Грузинской ССР, представивший типовый проект одноэтажного промышленного здания, составленный профессором Ю. Шпаерманом и инженером Я. Гомберидзе.

На днях от жюри конкурса получено сообщение о том, что проекту Грузинпроект присуждено одно из первых мест и премия в размере 3.000 руб.



Фотодокументы о зверствах немцев в хуторе Вертячем

После освобождения частями Красной Армии хутора Вертячий, Сталинградской области, в немецком лагере советских военнопленных было обнаружено 87 трупов красноармейцев и командиров.



В лагере, умерло от голода, замучено и расстреляно 87. На первом снимке (слева) надпись на немецком языке: «Дивизионный сборный пункт для военнопленных. Проход воспрещается».



Новый трудовой под'ем

БАТУМИ, 15 января. (По телефону от наш. корр.). Колхозники, колхозницы и все трудящиеся Аджарии с огромным воодушевлением встретили ответную телеграмму товарища Сталина.

На телеграмму товарища Сталина ответили новыми патристическими делами. Будем и впредь помогать Красной Армии в ее борьбе против немецких захватчиков самоотверженным трудом.

С большим под'емом прошли митинги в колхозах имени Молотова, имени Ворошилова и имени Сталина Кобулетского района.

Многолюдный митинг состоялся на обувной фабрике имени Багановича. Начальник цеха т. Долиберин и начальник отдела технического контроля т. Аюбян от имени рабочих обязались досрочно выполнить свои январские задания.

Также же митинг состоялся на фабрике имени В. Ломоносова и на других предприятиях города.

Всюду рабочие брали новые обязательства по увеличению выпуска продукции и усилению помощи фронту.

ИСКУССТВО СОВЕТСКОЙ ГРУЗИИ в дни войны

Мои новые работы

Скульптурная композиция «Партизаны» — моя новая, только что законченная работа.

Работа над скульптурной группой «Партизаны» продолжалась около года. Параллельно с этим я закончил другую работу, ныне представленную на выставку в галерею художников Грузии.

С. КАНАБАДЗЕ, скульптор, лауреат Сталинской премии.

«Джамбакур»

Так называется балет, музыку которого я сочинил в основе балета — исторический сюжет (либретто Г. Мдивани).

Свою новую работу я строю в плане большой патристической темы.

В театре им. Грибоедова работа оказалась большой, интересной и увлекательной.

Г. КИЛАДЗЕ, композитор, лауреат Сталинской премии.

В Горах

Большой популярностью пользуются последние постановки Горийского драматического театра «Возвись виноватыя».

На вторую половину сезона театр также наметил обширный и разнообразный репертуар.

В театре им. Грибоедова работа оказалась большой, интересной и увлекательной. Я сыграл здесь Александра I в «Кутузове» и Марлоу в «Ночи ошибок».

И. ПРОСКУРИН, засл. артист Северо-Осетинской АССР.



«Партизаны». Новая работа скульптора С. Канабазде.

Путь молодой актрисы

Своей творческий путь молодой актрисы я начала по-настоящему в дни отечественной войны.

Весь этот — образы партизан, героев, охваченных лавиной к тем, кто посягает на ее свободу и независимость.

Сейчас на очереди — работа над классикой. Моего ДЖАПАРИДЗЕ, артистка театра им. Марджанишвили.

Моего ДЖАПАРИДЗЕ, артистка театра им. Марджанишвили.

В театре им. Грибоедова работа оказалась большой, интересной и увлекательной.

В театре им. Грибоедова работа оказалась большой, интересной и увлекательной.

В театре им. Грибоедова работа оказалась большой, интересной и увлекательной.

В театре им. Грибоедова работа оказалась большой, интересной и увлекательной.

В театре им. Грибоедова работа оказалась большой, интересной и увлекательной.

В театре им. Грибоедова работа оказалась большой, интересной и увлекательной.

В театре им. Грибоедова работа оказалась большой, интересной и увлекательной.

В театре им. Грибоедова работа оказалась большой, интересной и увлекательной.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Уважаемый тов. редактор! Позвольте передать через газету глубокую благодарность всем учреждениям, организациям и лицам, выразившим свое соболезнование по поводу смерти мужа моего — академика В. Н. Рождественского.

Ответственный редактор В. ГРИГОР'ЯН.

Доклады и лекции

18 января, в 8 часов вечера, в городском агитцентре ТК КП(б) Грузии (ул. Ленина, 41) состоится вечернее заседание семинара пропагандистов на грузинском и русском языках по научному истoрии ВКП(б) (послекотлярский период).

В подразделениях МПВО

В истекшем году бойцы и командиры формирований местной противовоздушной обороны много и упорно потрудились над повышением своей боевой выучки.

Высокую оценку заслужила на учениях работа ряда подразделений охваченных различными специалистами.

Эльзас-Лотарингия

Эльзас-Лотарингия — это две смежных провинции, расположенные на востоке Франции.

Эти провинции занимают территорию в 21.244 кв. км. с населением (по данным 1931 г.) в 2.491 тыс. чел.

Лотарингия богата полезными ископаемыми. Лотарингские месторождения железной руды давали 77 процентов всего чугуна и 66,7 процента всей стали.

До франко-прусской войны 1871 года Эльзас-Лотарингия входила в состав Франции. Прусские милитаристы, подготавливая втайне войну, всячески скрывали свои захватнические цели.

Во время первой мировой войны жители Эльзас-Лотарингии лишь неохотно перешли в германскую армию, а многие из них сражались на стороне французов.

После победы Франции над Францией в 1871 г. Эльзас-Лотарингия была насильственно отторгнута от Франции и присоединена к Германии.

После поражения Германии в 1918 году Эльзас-Лотарингия была возвращена к Франции.

Гитлер после прихода к власти, стремился усилить бдительность своих соседей, уверяя, что наветная отказывается от Эльзас-Лотарингии.

нормально, партия автономистов, организация фашистской молодежи и другие.

Эти строкы были написаны Лениным в связи с возмущительным инцидентом, произошедшим в 1913 году в эльзасском городе Каберне.

Слова офицера получали отгадку и вызвали большое возмущение.

Во время первой мировой войны жители Эльзас-Лотарингии лишь неохотно перешли в германскую армию.

После поражения германского империализма в 1918 году Эльзас-Лотарингия была возвращена к Франции.

Гитлер после прихода к власти, стремился усилить бдительность своих соседей.

После поражения Германии в 1918 году Эльзас-Лотарингия была возвращена к Франции.

Гитлер после прихода к власти, стремился усилить бдительность своих соседей.

взяли в свои руки весь административный аппарат Эльзас-Лотарингии.

Вся эта непомало гитлеровская декларация признана существующую границу между Францией и Германией, как окончательную.

Стремясь поглотить весь французский, захватчики уничтожили памятники, которые немцы оставили нетронутыми.

«По почтам», говорится в письме из Эльзаса, опубликованном в Лондоне в журнале «Фрэнс дэйли».

«Мы проявили большую суровость, однако, попрежнему перед нами стоит задача усмирения непокорного населения».

Задача эта фашистскими варварами выполнена не будет.

Однако, после разгрома Франции в 1940 году гитлеровцы объявили, что Эльзас-Лотарингия считается не оккупированной территорией.

Однако, после разгрома Франции в 1940 году гитлеровцы объявили, что Эльзас-Лотарингия считается не оккупированной территорией.

17 января 8 фонд постройки танковой колонны ИСКЛА зловпсия

19 и 20 января 18 фонд постройки танковой колонны ИСКЛА зловпсия

18 января 18 фонд постройки танковой колонны ИСКЛА зловпсия

17 января 17 фонд постройки танковой колонны ИСКЛА зловпсия

17 января 17 фонд постройки танковой колонны ИСКЛА зловпсия

17 января 17 фонд постройки танковой колонны ИСКЛА зловпсия

17 января 17 фонд постройки танковой колонны ИСКЛА зловпсия

17 января 17 фонд постройки танковой колонны ИСКЛА зловпсия

17 января 17 фонд постройки танковой колонны ИСКЛА зловпсия

17 января 17 фонд постройки танковой колонны ИСКЛА зловпсия

17 января 17 фонд постройки танковой колонны ИСКЛА зловпсия

17 января 17 фонд постройки танковой колонны ИСКЛА зловпсия